3BIT 32 pe3yJbTaTaMu AHKETYBAHHA 3100yBayiB BUIIIOI OCBITH
MAaricTepcbKoOro piBHs (JeHHa Ta 3a04Ha popMa HABYAHHS) SIKI HABYAKIOTHCS
Ha ocBiTHBO-npoQeciitniii mporpami «IIpogeciitna ocsira. Texnouoris
BHPOOIB JIerKoi MPOMHUCJIOBOCTI (IIBEHHI BUPOOH)» 1010 AOTPUMAHHS
aKaJeMi4HoI 100po4yecHOCTI y XMeJbHHIBKOMY HAlliOHAJIbHOMY YHiBEPCUTETi

KinbkicTh peciongeHTiB: 8 0ci0d
IIutanns 1

Bianogiai pecrionieHTiB Ha TUTaHHS «OCBITHIN CTYMIHBY PO3MOAUIMINCS TaK:
— Marictp — 8 0ci6 (100 %)

OcBITHIN CcTyniHb

8 Bignosigen

@ Gakanaep
@ warictp

IIuranus 2

Binnosizai pecrioneHTiB Ha nuTaHHs «Kypce» po3noaimunucs Tak:
— Tlepmmit — 8 oci6 (100 %)

Kypc
8 Bignosigei
o1
[ Wi
3
@4
IIntannsa 3

BiamoBimi pecionneHTiB Ha nutaHHsa «Yu 3HaioMi Bu 13 MOHATTAM «akaaeMivHa
T0OPOYECHICTE» 7% PO3MOAUTUAIIUCS TaK:



— Ttak — 7 ocobu (87,5 %)
— yacTkoBo — 1 ocoba (12,5%)
— Hi—00cid (0%)

Y 3Haomi By i3 noHATTAM «akagemiyHa 0oBpoYecHICTb» ?

8 Bignosigen

® T«
O

@ yacTkoBo

Iuranus 4

BiamoBimi pecroHaeHTIB Ha MUTAHHS «SIKi MPOSIBU aKaJIeMIYHOT HETOOPOUYECHOCTI
Bu 3naeTe? (MOXKIIMBI I€KiTbKa BiIMOBIIEH )» PO3MOILITUIHCS TaK:

— akajaeMmiyHu# 1iariat — 6 ocio (75 %)

— camormuiariat — 3 ocobu (37,5 %)

— (adpuxarmis — 3 ocobu (37,5 %)

— (anbcudikamuis — 4 ocodu (50%)

— cnucyBaHHsI— 6 oci0 (75 %)

— xabapuunrso — 3 ocodu (37,5 %)

— o0maH — 4 ocobu (50%)

— Heo0'exTuBHE omiHOBaHHA — 4 ocobu (50%)

Aki nposieu akagemiuHoi HegeBpouecHOCTI By 3HaeTe? (MoX MBI Aekinbka Bignosigen)
8 BianoBigew

akagemivyHuiA nnariat 6 (75%)

3 (37,5%)

camonnariat

dabpukadin 3 (37,5%)

4 (50%)

hanbcudikauis
cnucyBaHHA 6 (75%)
xabapHUUTBO
obmaH

Heob'eEKTUBHE OLHIOBAHHA



IIutanud 5

BiamoBini pecroHaeHTIB Ha MUTAHHS «SIKi MPOSIBU aKaJIeMIYHOT HETOOPOUYEeCHOCTI
Bu 3yctpivanu B yHiBepcuTeTi? (MOXKIMBI JEKIJIbKa BIIMOBIICH)» PO3MOAUTAIUCS
TakK:

— axagemiyauil mariat — 0 oci6 (0 %)

— camormiariat — 1 oco6a (12,5 %)

— ¢adpuxkartiss — 0 oci6 (0 %)

— danscudikaris — 0 ocid (0 %)

— cnucyBaHHs— 4 ocobu (50%)

— xabapuaunTio — 0 oci6 (0 %)

— obwman — 1 ocoba (12,5 %)

— Heo0'exTuBHE oliHIOBaHHA — 1 ocoba (12,5 %)

— He 3yCTplyaB MPOsABIB akaJeMIuyHO1 He1oOpouecHocTi — 4 ocoou (50%)

Fki nposBM akagemiuHoi HegoBpouecHOCTI By 3ycTpivyanu B yHiBepcUTeTi? (MOXIMBI Aekinbka
Bignosigen)

8 Bignosigein

aKkagemiyHWiA nnariart

camonnariart

thabpukauin
thanbcudikauis
cnucyBaHHsS 4 (50%)
xabapHULTBO
obmaH 1(12,5%)
HeoB'eKTUBHE OLHKBAHHA 1(12,5%)
He 3ycTpiyae NposBiB akagemiy... 4 (50%)

IIutanus 6

BianoBini pecnoHaeHTiB Ha nuTaHHA «Hackiibku TOMIMpEeH! Taki MpOsiBU
HEeZ00pOYeCHOT MOBEIIHKY MPU HAITMCAHHI BIIACHUX POOIT?» PO3MOILITUIKCS TaK:
aKaJeMIYHHH 1iariar
— 4acto— 0 oci6 (0 %)
— pinko — 4 ocobu (50 %)
— HikomH — 2 ocobu (25 %)
— BaXKKO BIZIOBICTH — 2 ocoou (25 %)
camoruiariar
— dgacto— 3 ocobu (37,5 %)
— pinko — 1 ocoba (12,5 %)
— HikomH — 2 ocobu (25 %)
— BaXXKO BIZMOBICTH — 2 0ocoou (25 %)



dabpukartis

— yacto— 3 ocobu (37,5 %)

— piako — 1 ocoba (12,5 %)

— Hikoau — 2 ocobu (25 %)

— BaXKKO BIJIOBICTH — 2 0ocoou (25 %)
danscudikaris

— d4acrto— 3 ocobu (37,5 %)

— pinko — 1 ocoba (12,5 %)

— HikomH — 2 ocobu (25 %)

— BaXKKO BIZIMOBICTH — 2 ocoou (25 %)
CIIUCYBaHHS

— gacto— 1 oci6 (12,5 %)

— pinko — 5 0ocib (62,5 %)

— HikoH — 2 ocobu (25 %)

— Baxko BianoBicTu — 0 oci6 (0 %)
Xxa0apHULITBO

— gacTto— 0 oci6 (0 %)

— piako — 0 oci6 (0 %)

— Hikomu — 7 ocib (87,5 %)

— BaXKo BiJMoBicTH — 1 ocoba (12,5 %)
obmaH

— wyacto— 1 ocoba (12,5 %)

— pinko — 1 ocoba (12,5 %)

— Hikoau — 5 ocib (62,5 %)

— Bakko BiamoBicTu — 1 ocoba (12,5 %)

Hackinbku nowmpeHi Taki npossn Hego6poYecHol NoBEAIHKW NPW HAaNWCaHHI BacHWx po6iT?

8

B vacto M pigko Hikonu [ saxwo eignosicTy
6
4
; N
akagemiqHwia nnariat camonnariat thabpukauis thanscudikauis cnvcyBaHHs xaBapHuuTsa abman

BianoBimi pecnoHaeHTiB Ha nuTaHHA «Hackibku TOIMpEeH! Taki MpOsiBU
HEe00pOoYeCHOI MOBEIIHKY cepe/l Bamux ogHOrpymHUKIB?» pO3MOAUTAINCS TaK:
aKaJeMIYHHH 1iariar
— d4acrto — 2 ocoou (25 %)
— pinko — 1 ocoba (12,5 %)



Hackinbki nowmpeHi Taki Nposen HegoBpodvecHo! NoseniHkn cepen Bawvx ogHOrpynHUKis?

1 I

8

3

Il Wl

— Hikoau — 4 ocobu (50 %)

— BaXkko BiamoBicTu — 1 ocoba (12,5 %)
camMoruiariar

— d4acrto— 1 ocoba (12,5 %)

— pinko — 2 ocobu (25 %)

— wHikomH — 4 ocobu (50 %)

— BaXkko BiamoBicTu — 1 ocoba (12,5 %)
dabpukairis

— vacto — 0 oci6 (0 %)

— pinko — 0 ocib (0 %)

— Hikomm — 6 oci6 (75 %)

— BaXKO BIJMOBICTH — 2 0ocoou (25 %)
danbcudikaris

— gacto — 0 oci6 (0 %)

— piako — 0 oci6 (0 %)

— Hikoau — 6 ocib (75 %)

— BaXXKO BIAMOBICTH — 2 0ocobu (25 %)
CITUCYBaHHS

— gacto— 0 oci6 (0 %)

— pinko — 4 ocobu (50 %)

— Hikoau — 3 ocobu (37,5 %)

— Bakko BiamoBicTu — 1 ocoba (12,5 %)
Xxa0apHUIITBO

— yacto— 0 oci6 (0 %)

— piako — 0 oci6 (0 %)

— HikomH — 7 oci6 (87,5 %)

— BaXKko BiamoBicTu — 1 ocoba (12,5 %)
obmaH

— vacto — 0 oci6 (0 %)

— pinko — 1 ocoba (12,5 %)

— HikomH — 5 ocib (62,5 %)

— BaXKO BIJMOBICTH — 2 0ocoou (25 %)

B vacto WM pinko Hikonu [l saxxo BignosicTi

akafemiyHwiA nnariat camonnariat dhabpukauis dhanbcudikauisn

cnucyBaHHA

ul

xabapHuuTBO

obmaH



IIuranus 8

BinmoBigi pecnoHneHTIB Ha mnuTaHHA «Ski, Ha Bamy aymky, OpuduHH
CIIPUYMHEHHS aKaJIeMIYHOI HEeJOOPOYECHOCTI ICHYIOTh B YHIBEpCHUTETI? (MOXKIIMBI
JeKUTbKa BIIMOBIIEH )» PO3MOIITHIINCS TaK:

— MAacoBICThb OCBITH — 2 ocobou (25 %)

— HaAMIpHA KoMepIiami3aiis akageMigaoro npoctopy— 0 oci6 (0 %)

— oOMexeHu# AocTyn A0 HeoOxiaHoi iHdopmarri — 2 ocodu (25 %)

— MOPYIICHHS MPUHIUIIB aKaJeMidHOT B3a€MO/Ii1, KOPIIOPATUBHOI TIOBipPH TOIIIO
(3HMKEHHSI aKaJIeMIYHMX CTaHAApTiB; Aedopmarllisi €TUYHOro mois) — 3 ocolu
(37,5 %)

— HEOOXIJIHICTh BUKOHAHHS BEJIHUKOTO O0OCITY MUCHBMOBHUX pPoOIT — 3 ocobu
(37,5 %)

— BIJICYTHICTb 1HTEPECY A0 TEM MUCBMOBHUX poOIT — 5 0cib (62,5 %)

— MOBTOPIOBAHICTh TEM MUCbMOBUX poOiIT — 4 ocodu (50%)

— BIJICYTHE TOKapaHHs 3a miariar — 2 ocobu (25 %)

— BIJICYTHICTb YITKMX IIPaBUJI 3 HAITMCAHHs POOIT Ta iX OIlIHIOBaHHS — 2 ocoOu
(25 %)

Aki, Ha Bawy gyMKy, IPUUYMHU CNPUYNHEHHS akageMiuHoi HegoBpPoYecHOCTI ICHYIOTb B
yHiBepcuTeTI? (MOX MBI AeKinbka Bignosigen)

8 Bignosigein

MacoBIiCTb OCBITU 2 (25%)

HaaMipHa komepuianisauis aka...[—0 (0%)
obmexeHuin gocTyn Ao Heobxia... 2 (25%)
3(37,5%)

3(37,5%)

NOpYLUEHHSA NPUHUMNIB akagemi. ..

HeobXiOHICTb BUKOHaHHS BEuK...

BiACYTHICTb iHTEpPEcy A0 TeM Nu... 5 (62,5%)

NOBTOPIOBAHICTL TEM MUCBLMOBH. .. 4 (50%)
BiACYTHE NMoKapaHHA 3a nnariat 2 (25%)

2 (25%)

BiACYTHICTb YiTKMX NpaBuN 3 Ha...

IIuranusa 9

Bianosini pecnonaeHTiB Ha nutaHHs «Yu BBakaere Bu nopeyHuMm mnepeBipsATH
CTYACHTCbKI pOoOOTHM Ha HASBHICTh aKaJeMIYHOTO IuUiariaty? (MOXJIMBI JEKUIbKa
BIJIMTOB1/ICH )» PO3MOIIIHINCS TaK:

— IUIUIOMHI poboTtu/mpoektu — 7 ocibd (87,5 %)

— 3BITH 3 PI3HUX BUAIB MPAKTUK — 2 ocodu (25 %)

— KypcoBi poboTu/mpoekT — 4 ocodu (50%)

— HAyKOBI1 CTarTTi, T€3W MarepiaiiB koHdpepeHii — 4 ocodu (50%)

— ece, KOHTpoJibHI poboTH To1o — 0 oci6 (0 %)



Y BBaxkaeTe Bu popeyHM nepesipsaTh CTYAEHTCbKi poBOTH Ha HasBHICTb akageMiyHoro nnariaty?

(Mox MBI gekinebka signoeigen)
8 Bignosigen

aunnomMHi poGotu/npoektu 7 (87,5%)

Kypcogi pobotu/npoekTu

3BITW 3 Pi3HMX BUAIB NPaKTUK

HayKOBI CTaTTi, Te3n MaTepianie

4 (50%
KoHdepeHUiT (50%)

ece, KOHTPOosbHi poboTy ToLLo

IMurannsa 10

BinmoBiai pecnoHgeHTiB Ha mUTaHHS «YM ICHYIOTH B YHIBEpPCHTETI HOPMATHBHI
JOKYMEHTH, 10 TIepeadadaroTh CaHKII 3a HEJOTPUMAHHS aKaJAeMIvHOl
J0OpPOYECHOCTI?» PO3MOAUTHIINCS TaK:

— TaKk — 5 ocib (62,5 %)

— Hi—00ci6 (0%)

— BaXKo BiamoBicTu — 3 ocodwu (37,5 %)

Yu icHYIOTb B YHIBEPCUTETI HOPMaTUBHI AOKYMEHTH, WO NepeabavyatoTs CaHKLil 3a HeAOTPUMaHHS

akageMivHol gobpoyecHoCTi?
8 BignoBigen

® Tax
@i

@ Baxxo BignosicTn

IMurannsa 11

BiamoBimi pecnioHeHTiB Ha mUTaHHS «SIKi 3axoau, Ha Banry mymky, € mopedHUMU
JUIL  3aro0iraHHs  akajemiuyHoi  HemgoOpouecHocTi?  (MOXIMBI  JeKUIbKa
BIJIMOBI1/ICH )» PO3MOAITHINCS TaK:
— Ppo3'sicHIOBaJIbHA poOoTa cepen ctyaeHTcTBa — 6 ocid (75 %)
— mignucaHHs Jleknmapaiii mpo JOTpUMaHHS akaaeMiuyHoi 1oOpoyecHOCTI — 4
ocobu (50%)
— TOKapaHHs 3a MOpyIIeHHsS — 2 ocoou (25 %)



4Aki 3axonu, Ha Bawy gymKy, € gopedHnMy ona 3anobiraHHs akageMiyHoi HegobpouecHOCTI?
(Mox MBI gekinebka signoeigen)

8 Bignosigen

pos'acHioBanbHa poboTta cepefl

6 (75%)
CTyOAeHTCTBa

nignvcarHs Oeknapauii npo
OOTpUMaHHS akageMidHol
nobpovecHocTi

NnoKapaHHA 3a nopyuweHHA

IMurannsa 12

BiamoBimi pecioHaeHTIB Ha MUTaHHS «SIKi caHKIIIT M0A0 CTyAeHTIB Bu BBakaeTe
JTOIIIBHUMH Y pa3l BUSBICHHS 1 JIOBEICHHS aKaJeMidyHOI Hea00podecHOCTI?
(MOYKJTUBI JIEK1JIbKA BIJIIIOBIJICH )» PO3MOAUIAIINCS TaK:
— TOBTOPHE MPOXO/HKEHHS OLIHIOBaHHS (3alliK, ICIIHUT, KOHTPOJIbHA poOoTa
tomro) — 7 ocib (87,5 %)
— TIOBTOpPHE IPOXO/KEHHS BIJIMOBIJIHOTO OCBITHHOTO KOMIIOHEHTA OCBITHBOL
nporpamu (MMOBTOPHE BUBYEHHS AUCIUILTIHU) — 3 ocodu (37,5%)
— BiApaxyBaHHs 13 yHiBepcutety — 0 0cid (0 %)

Aki caHkUji Woao cTyneHTiB B BBaXkaeTe OOLINBHUMK Y pasi BUSBNEHHS | [OBeOEHHS akaaeMiuHOoi
HepoBpoyecHOCTI? (MOX MBI gekinbka Bignosigen)

8 Bignosigein

NOBTOPHE NPOXOMKEHHS
OL|iHIOBaHHS (3anik, icnuT,
KOHTponbHa poboTa TOLLO)

7 (87,5%)

NOBTOPHE NPOXOMKEHHS
BiQMOBIAHOrO OCBITHLOIO
KOMMOHeHTa OCBITHbOT Mporpa...

BigpaxyBaHHS i3 yHIBepcUTeTYy

IIurannsa 13

Bignogiai pecnionneHTiB Ha nuTaHHs «Yu 3Haliomi Bu 13 TOHATTAM «akajemMivyHa
J0OPOYECHICTH» 7 PO3MOAUTHIINCS TaK:
— TaKk — 5 ocib (62,5 %)



— Hi— 0 oci6 (0%)
— ygacTkoBO — 1 ocoba (12,5%)
— BaXKKO BIZMOBICTH — 2 ocobu (25 %)

Y o6’ekTrBHa, Ha Bally gyMKy, YMHHa cUCTeMa OLiHIOBaHHSA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA CTYAEHTIB B
yHiBEPCUTETI?

8 BignoBigen

® Tax

@ Hi

@ uvacTkoBo

@ sax«ko BignoeicTn

IMIuranna 14

BiamoBimi pecronaeHTiB Ha nmuTaHHsS «Yu BBakaeTe By BOXIMBUM ITOTPUMAaHHS
aKageMiyHOl  JTOOpOYECHOCTI yciMa y4YaCHMKAMH OCBITHBOTO  IPOIECy?»
PO3MOAUTIIIHCS TaK:

— Ttak — 8 oci6 (100 %)

— Hl— 0 ocib (0%)

Yu BBakacTe B BaXKNMBMM [OTPUMaHHS akaAeMiuHOoi AoBpoYecHOCTI yciMa yyacHMKaMm

OCBITHBOrO npoLecy?
8 Bignosigein

@ Tax
@i

IMuraunsa 15

BianoBiai pecnoHAEHTIB Ha MUTaHHS «SIK1 3aX0/y, MPUCBAYEHI PO3’ICHIOBAHHIO
HEOOX1THOCTI JTOTPUMAHHS aKaJeMidHOi J00podecHOCTI 3700yBadamMu BHIIO1
OCBITH, Ha Bairy nymKy, € JoOpedHuMH ?7» PO3TOAUTHINCS TaK:

— becinu — 1 ocoba (12,5%)

— Po3z'sacHioBasnibHa po0OOTa cepesi CTyIeHTCTBa — 2 ocodu (25 %)

— TlocriitHe HaragyBaHHS cTyneHTaMm — 1 ocoba (12,5%)



— IlpoBenennss ¢okyc-rpymn, mnomupeHHs 1H(popMalii cepes CTYAEHTIB,

OPOBEACHHS  OKpEeMHUX  JIeKIIH 10  akajeMmiuHid  10o0podYecHOCTI,
MIPOXO/KEHHSI OHJIAWH-KYPCIB IO akaJeMidyHiil mpoOpodecHocTi — 1 ocoba
(12,5%)

Moo koHpepeHilii — 1 ocoba (12,5%)

[lepen modaTkoM BHKOHAHHS OyIb-SIKMX pOOIT a/pke YYeHb Ma€ 3HATH IO

HEMOXJIMBO 100 Oan OyM ogHAKOBI B JOOPOUECHOTO 1 B HETOOPOUECHOTO
yuns — 1 ocoba (12,5%)



